AVIS DE MODIFICATION SIMPLIFIéE N°1

DU PLAN LOCAL D’URBANISME

 DE LA COMMUNE DE
 MERCUROL-VEAUNES

Le Maire,

Vu le Code de l'Urbanisme,

Vu l’arrêté n°22/2021 en date du 15 janvier 2021 prescrivant la modification simplifiée n°1 du PLU ;

Vu la délibération en date du 6 avril 2021 fixant les modalités de mise à disposition du public dans le cadre de la procédure de modification simplifiée n°1 du PLU,

- Informe qu’une modification simplifiée du PLU a été engagée afin de :

· Adaptation de l’OAP au sud du village de Mercurol afin de modifier le maillage prévu initialement d’est en ouest ;

· Légère réduction du périmètre de l’OAP au village de Veaunes ;

· Précisions apportées sur le règlement écrit : surface des toitures mono-pentes précisée, clarification pour les zones où les toitures terrasses sont autorisées, définition de l’application de la hauteur précisée, … 

· Modification des emplacements réservés : suppression de l’ER 5 prévu pour un cheminement piéton, précision sur les bénéficiaires des réserves 7 et 8 (dont une partie où Arche agglo devient bénéficiaire), changement du bénéficiaire de l’ER 10 au profit du département, …..) ;
· Rajout d’un ancien bâtiment repéré pour changement de destination en zone A ;
· Modification du paragraphe II.3 de la zone Uis1 lié au traitement environnemental et paysager des espaces non bâtis et abords des constructions à savoir : 

· « Par ailleurs, les bandes non aedificandi situées le long de la voie principale et des voies secondaires seront enherbées et comporteront un alignement de moyennes tiges en limites des voies ». 

Suppression de la phrase comporteront un alignement de plantations de moyennes tiges en limites des voies.

· Modification du paragraphe III de la zone Uis1 lié au stationnement : Construction à usage d’hôtellerie et de restauration : rajout dans le cadre d’un projet mixte.

· « hôtellerie ou/et restauration avec bureaux et service et sous condition d’avoir un accès ou un cheminement direct entre les constructions, le stationnement peut être mutualisé » à savoir : 

· 0,5 place de stationnement par chambre, 

· 0,5 place de stationnement pour 15m² de salle de restauration ;

- Dit que le dossier de modification simplifiée sera tenu à disposition du public en mairie pendant un mois du 19 avril au 21 mai 2021 aux jours et heures habituels d’ouverture de la mairie, à savoir : du lundi au vendredi de 10h00 à 16h00 et le samedi matin de 9h00 à 11h00 ainsi que sur le site internet de la commune à l’adresse www.mercurol-veaunes.fr.

- Pendant cette mise à disposition, le public pourra consulter le dossier et formuler des observations sur un registre prévu à cet effet en mairie ou par mail à l’adresse urbanisme@mercurol-veaunes.fr. 
- Précise que cet avis est publié dans un journal diffusé dans le département huit jours au moins avant le début de la mise à disposition et affiché en mairie dans le même délai et pendant toute la durée de la mise à disposition.

Fait à Mercurol-Veaunes, le 8 avril 2021 

Le Maire,

Michel BRUNET
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